
138

N
O

R
M

A
FI

X
®

norma-connects.com

BEFESTIGUNGSSCHELLE / SCHALLENTKOPPELTE BEFESTIGUNGSSCHELLE

Befestigungsschellen und -Bänder - Metall

Zwei Befestigungsschellen zur Auswahl

Mit NORMAFIX® Befestigungsschellen / Schallentkoppelten Befestigungsschellen lassen sich Rohre schnell und einfach  
an Wänden befestigen.

Anwendungen

Mit NORMAFIX® Befestigungsschellen / Schallentkoppelten 
Befestigungsschellen lassen sich Rohre von unterschied-
lichem Durchmesser an Gebäudestrukturen wie Wänden 
und Decken befestigen. Die Rohrschelle besteht aus zwei 
Hälften. Die eine Hälfte verfügt über zwei Anschlussmut-
tern zur Verwendung mit M8- und M10-Schrauben für 
die Wand-/Deckenmontage. Die andere Hälfte sorgt für 
einen stabilen Halt des Rohrs.				  
	
					   
					   

Werkstoffe

Umfassendes Sortiment für Rohre mit einem  
Durchmesser von bis zu 1250 mm

Unverlierbare Seitenschrauben behalten festen Sitz 
während der Montage der Schellen und Rohre

Zweifache Anschlussmutter für M8- und 
M10-Schrauben

Gummiprofil zur Geräusch- und Vibrationsdämpfung

W1 W2 W3 W4 W5

x x x

Vorteile auf einen Blick

Sicherer Spannmechanismus 
für festen Halt

Gummiprofil zur Geräusch- und 
Vibrationsdämpfung

Zweifache Anschlussmutter  
geeignet für M8- und 
M10-Schrauben

1

2

3
2

3

1



139

N
O

R
M

A
FI

X
®

norma-connects.com

BEFESTIGUNGSSCHELLE / SCHALLENTKOPPELTE BEFESTIGUNGSSCHELLE

Befestigungsschellen und -Bänder - Metall

NORMAFIX® BEFESTIGUNGSSCHELLE / SCHALLENTKOPPELTE BEFESTIGUNGSSCHELLE

Bezeichnung  Ø DN  
in mm

Spannbereiche 
in mm

Band
in mm Schraube W1 ohne Gummi

Artikel-Nr.
W1 mit Gummi 

Artikel-Nr.

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/18 W1 18 17-20 20x2 M6x16 0893 7111 018 0893 7121 018

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/22 W1 22 20-25 20x2 M6x16 0893 7111 022 0893 7121 022

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/28 W1 28 26-30 20x2 M6x16 0893 7111 028 0893 7121 028

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/35 W1 35 32-36 20x2 M6x16 0893 7111 035 0893 7121 035

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/40 W1 40 38-45 20x2 M6x16 0893 7111 040 0893 7121 040

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/48 W1 48 47-51 20x2 M6x20 0893 7111 048 0893 7121 048

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/54 W1 54 53-58 20x2 M6x20 0893 7111 054 0893 7121 054

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/60 W1 60 60-64 20x2 M6x20 0893 7111 060 0893 7121 060

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/70 W1 70 68-72 20x2 M6x20 0893 7111 070 0893 7121 070

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/75 W1 75 74-80 20x2 M6x20 0893 7111 075 0893 7121 075

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/84 W1 84 81-86 20x2 M6x20 0893 7111 084 0893 7121 084

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/90 W1 90 87-92 20x2 M6x20 0893 7111 090 0893 7121 090

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/100 W1 100 99-105 20x2 M6x20 0893 7111 100 0893 7121 100

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/110 W1 110 107-112 20x2 M6x25 0893 7111 110 0893 7121 110

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/115 W1 115 113-118 20x2 M6x25 0893 7111 115 0893 7121 115

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/125 W1 125 125-130 20x2 M6x25 0893 7111 125 0893 7121 125

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/133 W1 133 131-137 20x2 M6x25 0893 7121 133

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/140 W1 140 138-142 20x2 M6x25 0893 7111 140 0893 7121 140

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/150 W1 150 148-152 20x2 M6x25 0893 7111 150 0893 7121 150

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/160 W1 160 159-166 20x2 M6x25 0893 7111 160 0893 7121 160

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/180 W1 180 179-184 20x2 M6x25 0893 7111 180 0893 7121 180

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/200 W1 200 200-205 28x2 M6x25 0893 7111 200 0893 7121 200

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/220 W1 220 215-220 28x2 M6x30 0893 7111 220 0893 7121 220

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/225 W1 225 223-228 28x2 M6x30 0893 7111 225 0893 7121 225

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/250 W1 250 249-254 28x2 M6x30 0893 7111 250 0893 7121 250

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/280 W1 280 279-284 28x2 M6x30 0893 7111 280 0893 7121 280

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/300 W1 300 299-304 28x2 M6x30 0893 7111 300 0893 7121 300

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/315 W1 315 314-319 28x2 M6x30 0893 7111 315 0893 7121 315

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/350 W1 350 349-354 28x2 M6x30 0893 7111 350 0893 7121 350

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/400 W1 400 399-406 28x2 M6x30 0893 7111 400 0893 7121 400

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/450 W1 450 449-456 28x2 M6x30 0893 7111 450 0893 7121 450

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/500 W1 500 499-506 28x2 M6x30 0893 7111 500 0893 7121 500

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/560 W1 560 559-568 28x2,5 M6x30 0893 7111 560 0893 7121 560

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/600 W1 600 599-608 28x2,5 M6x30 0893 7111 600 0893 7121 600

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/630 W1 630 629-636 28x2,5 M6x30 0893 7111 630 0893 7121 630

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/650 W1 650 649-656 28x2,5 M6x30 0893 7111 650

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/700 W1 700 699-706 28x2,5 M6x30 0893 7111 700

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/710 W1 710 709-716 28x2,5 M6x30 0893 7121 710

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/800 W1 800 799-806 28x2,5 M6x30 0893 7111 800

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/900 W1 900 899-906 28x2,5 M6x30 0893 7111 900

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M101000 W1 1000 999-1006 28x2,5 M6x30 0893 7111 901

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/1100 W1 1100 1099-1106 28x2,5 M6x30 0893 7111 902

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/1200 W1 1200 1199-1206 28x2,5 M6x30 0893 7111 903

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/1250 W1 1250 1249-1256 28x2,5 M6x30 0893 7111 904

Technische Daten und Bestellhinweise



140

N
O

R
M

A
FI

X
®

norma-connects.com

BEFESTIGUNGSSCHELLE / SCHALLENTKOPPELTE BEFESTIGUNGSSCHELLE

Befestigungsschellen und -Bänder - Metall

NORMAFIX® BEFESTIGUNGSSCHELLE / SCHALLENTKOPPELTE BEFESTIGUNGSSCHELLE

Bezeichnung  Ø DN  
in mm

Spannbereiche 
in mm

Band
in mm Schraube W4 ohne Gummi

 Artikel-Nr.
W4 mit Gummi 

Artikel-Nr.

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/18 W4 18 16-20 20x2 M6x16 0893 71140 18 0893 7124 018

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/22 W4 22 21-26 20x2 M6x16 0893 7114 022 0893 7124 022

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/28 W4 28 26-31 20x2 M6x16 0893 7114 028 0893 7124 028

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/35 W4 35 33-38 20x2 M6x16 0893 7114 035 0893 7124 035

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/40 W4 40 40-45 20x2 M6x16 0893 7114 040 0893 7124 040

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/48 W4 48 47-52 20x2 M6x20 0893 7114 048 0893 7124 048

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/54 W4 54 52-57 20x2 M6x20 0893 7114 054 0893 7124 054

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/60 W4 60 60-65 20x2 M6x20 0893 7114 060 0893 7124 060

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/70 W4 70 68-72 20x2 M6x20 0893 7114 070 0893 7121 070

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/75 W4 75 72-77 20x2 M6x20 0893 7114 075 0893 7124 075

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/84 W4 84 81-86 20x2 M6x20 0893 7114 084 0893 7124 084

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/90 W4 90 87-94 20x2 M6x20 0893 7114 090 0893 7124 090

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/104 W4 104 98-105 20x2 M6x20 0893 7114 104 0893 7124 100

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/110 W4 110 107-114 20x2 M6x25 0893 7114 110 0893 7124 110

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/115 W4 115 111-118 20x2 M6x25 0893 7114 115 0893 7124 115

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/125 W4 125 121-128 20x2 M6x25 0893 7114 125 0893 7124 125

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/133 W4 133 132-137 20x2 M6x25 0893 7114 133 0893 7124 133

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/140 W4 140 133-140 20x2 M6x25 0893 7114 140 0893 7124 140

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/150 W4 150 147-155 20x2 M6x25 0893 7114 150 0893 7124 150

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/160 W4 160 158-170 20x2 M6x25 0893 7114 160 0893 7124 160

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/180 W4 180 177-184 20x2 M6x25 0893 7114 180 0893 7124 180

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/204 W4 204 198-210 28x2 M6x25 0893 7114 204 0893 7124 204

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/220 W4 220 215-220 28x2 M6x30 0893 7114 220 0893 7124 220

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/225 W4 225 223-228 28x2 M6x30 0893 7114 225 0893 7124 225

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/250 W4 250 249-254 28x2 M6x30 0893 7114 250 0893 7124 250

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/280 W4 280 279-284 28x2 M6x30 0893 7114 280 0893 7124 280

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/300 W4 300 299-304 28x2 M6x30 0893 7114 300 0893 7124 300

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/315 W4 315 314-319 28x2 M6x30 0893 7114 315 0893 7124 315

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/350 W4 350 354-359 28x2 M6x30 0893 7114 350 0893 7124 350

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/400 W4 400 399-406 28x2 M6x30 0893 7114 400

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/500 W4 500 499-506 28x2 M6x30 0893 7114 500



141

N
O

R
M

A
FI

X
®

norma-connects.com

BEFESTIGUNGSSCHELLE / SCHALLENTKOPPELTE BEFESTIGUNGSSCHELLE

Befestigungsschellen und -Bänder - Metall

NORMAFIX® BEFESTIGUNGSSCHELLE / SCHALLENTKOPPELTE BEFESTIGUNGSSCHELLE

Bezeichnung  Ø DN  
in mm

Spannbereiche 
in mm

Band
in mm Schraube W5 ohne Gummi

 Artikel-Nr.
W5 mit Gummi 

Artikel-Nr.

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/18 W5 18 16-20 20x2 M6x16 0893 7115 018 0893 7125 018

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/22 W5 22 21-26 20x2 M6x16 0893 7115 022 0893 7125 022

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/28 W5 28 26-31 20x2 M6x16 0893 7115 028 0893 7125 028

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/35 W5 35 33-38 20x2 M6x16 0893 7115 035 0893 7125 035

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/40 W5 40 40-45 20x2 M6x16 0893 7115 040 0893 7125 040

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/48 W5 48 47-52 20x2 M6x20 0893 7115 048 0893 7125 048

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/54 W5 54 52-57 20x2 M6x20 0893 7115 054 0893 7125 054

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/60 W5 60 60-65 20x2 M6x20 0893 7115 060 0893 7125 060

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/70 W5 70 68-72 20x2 M6x20 0893 7115 070 0893 7121 070

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/75 W5 75 72-77 20x2 M6x20 0893 7115 075 0893 7125 075

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/84 W5 84 81-86 20x2 M6x20 0893 7115 084 0893 7125 084

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/90 W5 90 87-94 20x2 M6x20 0893 7115 090 0893 7125 090

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/100 W5 104 98-105 20x2 M6x20 0893 7115 100 0893 7125 100

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/110 W5 110 107-114 20x2 M6x25 0893 7115 110 0893 7125 110

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/115 W5 115 111-118 20x2 M6x25 0893 7115 115 0893 7125 115

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/125 W5 125 121-128 20x2 M6x25 0893 7115 125 0893 7125 125

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/133 W5 133 132-137 20x2 M6x25 0893 7115 133 0893 7125 133

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/140 W5 140 133-140 20x2 M6x25 0893 7115 140 0893 7125 140

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/150 W5 150 147-155 20x2 M6x25 0893 7115 150 0893 7125 150

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/160 W5 160 158-170 20x2 M6x25 0893 7115 160 0893 7125 160

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/180 W5 180 177-184 20x2 M6x25 0893 7115 180 0893 7125 180

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/204 W5 204 198-210 28x2 M6x25 0893 7115 204 0893 7125 204

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/220 W5 220 215-220 28x2 M6x30 0893 7115 220 0893 7125 220

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/225 W5 225 223-228 28x2 M6x30 0893 7115 225 0893 7125 225

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/250 W5 250 249-254 28x2 M6x30 0893 7115 250 0893 7125 250

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/280 W5 280 279-284 28x2 M6x30 0893 7115 280 0893 7125 280

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/300 W5 300 299-304 28x2 M6x30 0893 7115 300 0893 7125 300

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/315 W5 315 314-319 28x2 M6x30 0893 7115 315 0893 7125 315

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/350 W5 350 354-359 28x2 M6x30 0893 7115 350 0893 7125 350

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/400 W5 400 399-406 28x2 M6x30 0893 7115 400

BEFESTIGUNGSSCHELLE M8+M10/500 W5 500 499-506 28x2 M6x30 0893 7115 500


